Üdvözlünk mindenkit!

Igencsak érdekes hírünk van. 

A Xyngular ™ társaság kijelentette, hogy beindult globális térterjeszkedése. Szinte rakéta gyorsasággal rajtolt USA-ban és Kanadában, s most ezt folytatja  Ausztrália és  Új-Zéland hamaros megnyitásával 2010. május 1-én. Az európai piactér közvetlenül ezt követően lesz megnyitva.

A társulat elnökének, a nagy vizionáris Marc Walker-nek  jóvoltából,  maga a  Xyngular az MLM történetének talán az egyik leggyorsabban terjeszkedő társasága lesz. 

A Xyngular ™  társaság jelenlegi piackínálata  a Xyngular ™ Super nevű gyümölcs keverék. Továbbá a természeti alapú súlycsökkentő komplexum -  XYNG, ami  nagyfokú táplálék kiegészítő, segítőtárs az energiafokozásban, összpontosítás javulásban és a vitalitás terén. 

Miért is olyan egyedi és tetszetős a Xyngular ™ főleg terjesztők részére?  Mivel a forradalmi Xyngular kompenzációs terv, magába foglalja  többféle jutalmazási terv  előnyeit.  

Hasonlóképpen, mint más társaságok is, a  Xyngular ™ terjesztőknek is több lehetősége van rá, hogy  kihasználják a cég által kínált marketing előnyöket. Különösen a csapatvezetők örülhetnek, mivel a társaság a szokásos havi jutalékon felül, még a világ összbevételének 12 %-át is elosztja a terjesztők közé. 

Te is alkotóeleme  szeretnél lenni ennek a dinamikusan növekedő, piactéri hálózatépítő globális lehetőségnek? Csatlakozz a csapatunkhoz!

Több útbaigazítást az alábbi kontaktuson kérhetsz:

Magyr nyelven. Danis Ilona

E - mail: x.danisova@gmail.com

Skype: hellbell7

Mobil: 00421 915 801 782, Szlovákia
